



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ CLISURA DUNĂRII

Com. Berzasca, Nr. 282, Jud. Caraș Severin, România;

Tel. +40 740 896990; Fax: +40 255 545651;

www.gal-clisuradunarii.ro ; office@gal-clisuradunarii.ro

26.12.2016

Anunț angajare

Asociația Grupul de Acțiune Locală Clisura Dunării, în vederea implementării Strategiei de Dezvoltare Locală 2016 – 2020 va angaja în următoarele categorii de experți:

Manager GAL

Va fi desemnat de către Consiliul Director al GAL în conformitate cu Procesul Verbal al Adunării Generale a GAL Clisura Dunării din 04.07.2016

Secretar(ă) GAL – va fi angajată prin concurs.

Cerințele postului: normă întreagă, studii superioare, cunoaștere bună a teritoriului, contract pe perioadă determinată;

Atribuții ale postului: va monitoriza activitatea GAL și transparența acțiunilor GAL în teritoriu, va înregistra documentele GAL inclusiv proiectele primite de GAL pentru finanțare, va pregăti documentele pentru comitetele de selecție, va realiza comunicarea directă cu Beneficiarii și cu AFIR, va monitoriza evoluția proiectelor finanțate de GAL și relația cu beneficiarii, va realiza comunicarea cu membrii GAL și cu structurile de decizie ale GAL, va pregăti documentația necesară pentru Comitetele de selecție și va asigura secretariatul la Comitetele de selecție ale proiectelor, întâlnirile CD și ale AGA a GAL.

Facilitatori GAL – 2 posturi – vor fi angajați prin concurs.

Cerințele postului: normă parțială, studii superioare, cunoaștere bună a teritoriului, contract pe perioadă determinată; experiență din perioada anterioară de programare. Activitatea animatorilor va fi intensă în premergătoare sesiunilor de depunere a cererilor de finanțare; fiecare animator va răspunde de activitatea de animare a 4 comune de pe teritoriul GAL;

Atribuțiile postului: vor identifica la nivel local posibili beneficiari și vor organiza întâlnirile cu beneficiarii din teritoriu; vor oferi informații cu privire la măsurile de finanțare deschise ale GAL; vor pregăti și realiza sesiuni de informare a beneficiarilor și a celorlalți membri din teritoriu, vor identifica tineri care să participe la activitățile de formare (mediu, clima, antreprenariat, antreprenariat social etc).

Responsabil cu verificarea, evaluarea și selecția proiectelor - va fi angajat prin concurs.

Cerințele postului: normă parțială, studii superioare, cunoaștere bună a teritoriului, contract pe perioadă determinată; experiență din perioada anterioară de programare.

Atribuțiile postului: va organiza activitatea de evaluare a proiectelor și cea de contact cu beneficiarii pentru implementarea proiectelor, va evalua cererile de plată ale beneficiarilor.

Persoanele interesate vor trimite o Scrisoare de intenție și un CV personal la adresa:

office@gal-clisuradunarii.ro, până la data de 09.01.2017, ora 16.00.

Persoanele selectate ca urmare a documentelor trimise vor fi invitate la un interviu de selecție/angajare.

Pentru informații suplimentare vă rog să ne contactați la aceeași adresă de e-mail sau la tel. 0721.203291.

Președinte GAL Clisura Dunării
Vasile DEAC

